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ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ- ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:  1)  ΒΕΝΕΤΣΑΝΟΥ  ΕΛΕΝΗ(  ΠΡΟΕΔΡΟΣ)  2)
ΣΥΛΑΪΔΗΣ  ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ  3)  ΣΤΑΥΡΟΥ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 4)   ΛΙΑΝΤΙΝΙΩΤΗ
ΜΑΡΙΝΑ  5)  ΓΚΙΩΝΗ  ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ  6)  ΚΛΕΠΕΤΣΑΝΗΣ  ΜΙΧΑΗΛ 7)
ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΠΟΝΤΕΣ:  1) ΔΡΙΤΣΑΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  2) ΠΑΝΤΕΛΕΟΥ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  3) ΤΣΑΝΤΙΛΑ ΜΑΡΙΑ (ΜΑΙΡΗ)  4) ΖΑΧΑΡΗ ΕΛΕΝΗ  αν
και κλήθηκαν νόμιμα.

ΘΕΜΑ 1ο
Γνωμοδότηση περί « Καθορισμού ύψους του καταβαλλόμενου τέλους ανά
ζώνες, για την δραστηριοποίηση από δικαιούχους στην εμποροπανήγυρη
που  διενεργείται  με  την  ευκαιρία  της  Θρησκευτικής  Εορτής  της
Παναγίας Γιάτρισσας, στο Λουτράκι ».
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Γνωμοδοτεί και καθορίζει  το καταβαλλόμενο τέλος ανά ζώνες, για
την  δραστηριοποίηση  από  δικαιούχους  στην  εμποροπανήγυρη  που
διενεργείται  με  την  ευκαιρία της Θρησκευτικής  Εορτής  της Παναγίας
Γιάτρισσας,  στο  Λουτράκι  ,  σύμφωνα  με  την  εισήγηση  της  αρμόδιας
υπηρεσίας,  ως κάτωθι :

Α΄  Ζώνη:  Από   την  οδό  Δ.  Σολωμού  βόρεια  μέχρι  την  οδό
Καποδιστρίου  νότια  60,00  €/τ.μ.  ημερησίως  για  τις  θέσεις  που
βρίσκονται  επί  της  οδού  Καραϊσκάκη.  Στις  παρόδους  45,00  €/τ.μ.
ημερησίως. 

Β΄ Ζώνη: Από την οδό Καποδιστρίου βόρεια μέχρι την οδό Ιωάννου
Λέκκα νότια 60,00 €/τ.μ. ημερησίως για τις θέσεις που βρίσκονται επί
της οδού Καραϊσκάκη. Στις παρόδους 45,00 €/τ.μ. ημερησίως. 

Γ΄  Ζώνη: Από  την  οδό  Δ.  Σολωμού  νότια  μέχρι  την  οδό  Μ.
Αλεξάνδρου βόρεια 60,00 €/τ.μ. ημερησίως για τις θέσεις που βρίσκονται
επί της οδού Καραϊσκάκη. Στις παρόδους 45,00 €/τ.μ. ημερησίως. 

Δ΄  Ζώνη: Από  την  οδό  Ιωάννου  Λέκκα  βόρεια  και  την  οδό  Μ.
Αλεξάνδρου  νότια, μέχρι  πέραν της οδού Καραϊσκάκη, βόρεια και νότια
αντίστοιχα, 45,00 €/τ.μ. ημερησίως για τις θέσεις που βρίσκονται επί της
οδού Καραϊσκάκη. Στις παρόδους 35,00 €/τ.μ. ημερησίως. 

ΘΕΜΑ 2ο
Χορήγηση  ή  μη  άδειας  παράτασης  ωραρίου,  χρήσης  μουσικής
αορίστου  διάρκειας  στην  «  MR SHARK O.E.  » σε  Κ.Υ.Ε.  που
λειτουργεί επί της οδού Ποσειδώνος 29,  στο Λουτράκι.
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Ομόφωνα  χορηγεί  άδεια  παράτασης  ωραρίου,  χρήσης  μουσικής
αορίστου διάρκειας στην  «  MR SHARK O.E. »για το Κ.Υ.Ε. που
λειτουργεί επί της οδού Ποσειδώνος 29,  στο Λουτράκι.

   ΛΟΥΤΡΑΚΙ  5/7/2018

     Ο Τοιχοκολλήσας    Η  Ειδική
Γραμματέας Δ.Κ.

ΠΑΝΤΕΛΕΩΝ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ    ΠΑΠΑΣΩΤΗΡΙΟΥ
ΧΡΙΣΤΙΝΑ
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